

米凯拉·威金斯

(根据真实故事改写)

这个故事发生在美国。

「我是神的孩子。」卡麦隆和其他初级会孩子一起唱着。卡麦隆的听力不好，但他喜欢唱歌。不久后，他们就要在初级会演出中献唱，只剩一个月的时间了！

歌唱时间结束时，琼斯姊妹宣布了一项消息。「我们的初级会司琴即将搬家，我们很希望你们当中有些人能为初级会演出司琴，你们有人愿意弹一两首歌吗？」

卡麦隆举起了手，他想为这个演出帮点忙。



# 担任司琴的卡麦隆



卡麦隆不会弹琴，但他想帮忙。

琼斯姊妹把想帮忙的孩子名字写了下来。「爱玛，班恩，还有卡麦隆！我不知道你会弹琴。」她笑着说。

卡麦隆从没上过课，但他喜欢在奶奶家的钢琴上编曲子。

「我还不大会弹，」他说，「但我想只要练习，就能办到！」

「谢谢你们愿意服务。」琼斯姊妹说，她让每个孩子都弹奏两首歌。

卡麦隆开心到想要在走廊上跑起来；他一直都想学琴，而现在他真的要学了！



「你看起来很兴奋！初级会发生了什么事吗？」聚会结束后，妈妈在他们上车时问道。

卡麦隆咧嘴笑着。「我会在初级会演出时司琴！」

「我很高兴你想帮忙，」妈妈说，「但你还不知道怎么把琴弹好到可以司琴的程度。」

卡麦隆坐直了身。「我可以学，我会超级努力练习！我可以用奶奶的钢琴学。」

「那我们最好马上就

开始！」妈妈说。妈妈帮卡麦隆找了一位钢琴老师，老师教他用简单的方法弹奏「我喜欢看到圣殿」和「耶稣基督的教会」。

卡麦隆尽可能地经常到奶奶家练习，他一遍又一遍地练习每一行歌谱，虽然有很多地方弹错，但他不断尝试、不断弹奏。最后，他终于会弹这两首歌了。

初级会演出的时间很快就到了。「你感觉怎么样？」妈妈问道。

卡麦隆把琴谱紧紧抱在胸前。「很紧张，但也很兴奋。」

轮到卡麦隆司琴时，他的手微微颤抖。天父，请帮帮我，他在心里祈祷着。他深吸了一口气，接着尽力去弹；其他孩子则跟着唱。

那首歌结束时，他露出了笑容。这真有趣！他知道圣灵在帮助自己。

卡麦隆已经弹了一首歌，现在他感觉更有自信了。他开始弹第二首歌，他的手指在琴键上移动，就像他练习过的那样。

这首歌是卡麦隆最喜欢的歌，他一边弹，一边想着歌词：「我相信耶稣基督是救主，我尊崇祂名。」卡麦隆很努力地为这次的演出学习这些歌曲。

卡麦隆心想：也许弹琴是分享我的见证的方式之一。

演出结束后，妈妈给了卡麦隆一个大大的拥抱。



你想学习什么技能？

「演出怎么样？」她问道。

「一开始很紧张，但很有趣！」卡麦隆说。他想继续练习，并学习更多歌曲。●